
Semināra „Kultūras, aktīvā un dabas tūrisma produktu 
veidošana Latgalē” (09.12.2010) novērtējums

Seminārā piedalījās 31 dalībnieks (ieskaitot 5 lektorus un 4 organizatorus). Kopā 
aizpildītas 18 anketas.

1.jautājums – Kāda veida organizāciju jūs pārstāvat?

Lauku tūrisma mītnes; 
6; 37%

Valsts vai pašvaldības 
iestāde; 4; 25%

Privātpersona; 3; 19%

Prese; 1; 6%
Cits; 2; 13%

Uz jautājumu atbildēts visās apkopotajās anketās. Sadaļā „cits” norādīts:
• Tūrisma saimniecība
• TIC

2. jautājums – Kā jūs vērtējat semināra saturu/struktūru?

Tēmu izvēle – 13 no 18 atbildes



Ļoti labi; 9; 69%

Labi; 4; 31%

Viduvēji; 0; 0%

Pētera Blūma uzstāšanās – 17 no 18 atbildes

Ļoti labi; 12; 71%

Labi; 5; 29%

Viduvēji; 0; 0%

Jura Smaļinska uzstāšanās – 17 no 18 atbildes



Ļoti labi; 12; 71%

Labi; 5; 29%

Viduvēji; 0; 0%

Diānas Meieres uzstāšanās – 17 no 18 atbildes

Ļoti labi; 12; 70%

Labi; 4; 24%

Viduvēji; 1; 6%

Andra Ratkēviča uzstāšanās – 14 no 18 atbildes



Ļoti labi; 10; 71%

Labi; 4; 29%

Viduvēji; 0; 0%

Prezentāciju kvalitāte – 18 no 18 atbildes

Ļoti labi; 15; 83%

Labi; 3; 17%
Viduvēji; 0; 0%

Semināra programma – 17 no 18 atbildes



Ļoti labi; 8; 47%

Labi; 9; 53%

Viduvēji; 0; 0%

Diskusijas semināra laikā – 12 no 18 atbildes

Ļoti labi; 3; 25%

Labi; 5; 42%

Viduvēji; 4; 33%

Rezultāti – 14 no 18 atbildes



Ļoti labi; 8; 57%

Labi; 6; 43%

Viduvēji; 0; 0%

Komentāri:
• Brīnišķīgi
• Paldies, ļoti izsmeļošas prezentācijas. Izglītojoša informācija jebkurā prezentācijā
• Interesanti un noderīgi
• Fantastiski rosinošas un iedvesmojošas lekcijas
• Pēteris Blūms: Domāju, ka arhitekta kungs izteicās pārdroši, kad sacīja, ka 

Aglonas bazilika pēc pārbūves nav vairs īsta svētvieta. Diemžēl viņš nav Pāvests, 
lai tā teiktu, vai arī kāds cits augsts garīdznieks. Man kā pārliecinātai katolei, tas 
mazliet aizkaitināja

3. jautājums – Kā jūs vērtējat semināra organizatoriskos aspektus?

Norises vieta – 17 no 18 atbildes

Ļoti labi; 14; 82%

Labi; 3; 18%
Viduvēji; 0; 0%

Telpas un aprīkojums – 16 no 18 atbildes



Ļoti labi; 8; 50%Labi; 8; 50%

Viduvēji; 0; 0%

Laika plānojums – 17 no 18 atbildes

Ļoti labi; 10; 59%

Labi; 6; 35%

Viduvēji; 1; 6%

Ēdināšana     – 17 no 18 atbildes



Ļoti labi; 14; 82%

Labi; 3; 18% Viduvēji; 0; 0%

Informācija pirms semināra – 16 no 18 atbildes

Ļoti labi; 12; 75%

Labi; 4; 25%
Viduvēji; 0; 0%

Komentāri:
• Uz beigām nogurdinoši, vienā reizē var būt mazāk apskatāmo tēmu
• Diemžēl sākumu nokavēju un informāciju pirms semināra nedzirdēju
• Ļoti pārdomāti. Paldies!



• Paldies „Lāču leja” par uzņemšanu, pavāriem par gardo maltīti, meitenēm par 
apkalpošanu, kā arī lektoriem!

• Viss notika ļoti augstā līmenī

4.jautājums – Vai seminārā iegūtās zināšanas būs praktiski noderīgas 
jūsu uzņēmumā / profesionālajā darbā?

Ļoti noderīgas; 3; 
18%

Noderīgas; 9; 53%

Daļēji noderīgas; 5; 
29%

Nav noderīgas; 0; 0%

Uz jautājumu atbildējuši 17 no 18 dalībniekiem.

5. jautājums – Vai tiek plānots praktiski ieviest kādu tūrisma produktu/ 
paplašināt esošo? Ja jā, kādu?



Jā; 7; 50%
Iespējams; 6; 43%

Nē; 1; 7%

Uz jautājumu atbildējuši 14 no 18 dalībniekiem.
Plānotie produkti:

• Dabas taka ar kājām
• Kultūrvēsturiskā mantojuma popularizēšana
• Pārgājienu maršruta izveide
• Bebru taka
• Velotūrisms
• Restaurēt ēku, kurai ir kultūrvēsturiska vērtība
• Neteikšu!

6. jautājums – Kādus uzlabojumus jūs ieteiktu rīkojot pasākumus arī 
turpmāk?

• Viss apmierina
• Neliela pauze pēc katra lektora
• Sirsnīgs paldies par semināru. Vēlu veiksmi un jaunas idejas
• Iekļaut tēmas par lauku tūrismam pieejamo finansējumu
• Apskatīt šaurāku tēmu un daudz detalizētāk

7.jautājums – Vai jūsuprāt vajadzētu rīkot līdzīgus pasākumus arī 
turpmāk?



Jā
100%

Iespējams
0%
Nē
0%

Uz jautājumu atbildējuši 17 no 18 dalībniekiem

8. jautājums – Vai ir tēmas/apmācību pasākumi, kas jūs interesētu 
nākotnē?

• Par aktīvo atpūtu
• Noteikti vēlreiz noklausītos P.Blūma uzstāšanos, šodienas prezentācijai 

turpinājumu un par maršrutu veidošanu un saglabāšanu
• Interaktīvais tūrisms (cilvēku veidots pasākums, šovs ar pārsteiguma elementiem)
• Ziemas aktivitātes
• Foto tūrisms
• Dzīvnieki
• Finanšu pieejamība laukiem un lauku tūrismam
• Telšu vietu ierīkošana, aprīkošana un uzturēšana no A līdz Z


